
 
 

Ata da primeira (1ª) Sessão Solene, de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-
Prefeito, eleitos no pleito de outubro de 2016, instalação da décima oitava (18ª) 
Legislatura, da Câmara Municipal de Goiânia e Eleição da Mesa Diretora para o 
biênio 2017/2020 do primeiro (1º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, da 
Câmara Municipal de Goiânia. 
  
As quinze (15) horas e quarenta e cinco (45) minutos, do dia primeiro de janeiro de 
dois mil e dezessete (1º.01.2017), no Centro de Cultura e Convenção da Pontifícia 
Universidade Católica de Goiás – PUC-GO, teve início a primeira (1ª) Sessão 
Solene, presidida pelo Vereador  JORGE KAJURU REIS DA COSTA NASSER e 
Secretariado pela Vereadora CRISTINA LOPES AFONSO – 1ª Secretária e 
Vereador VINÍCIUS CIRQUEIRA – 2º Secretário. Composta a Mesa, o Chefe de 
Cerimonial chamou os Vereadores, por ordem alfabética, para tomarem seus 
assentos ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES BOKÃO, ANDREY AZEREDO, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DEL. 
EDUARDO PRADO, DRº PAULO DAHER, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, EMILSON 
PEREIRA, FELISBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICÁRPIO, GUSTAVO 
CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JORGE KAJURU, JUAREZ 
LOPES, KLEYBE MORAIS, LEIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, MILTON MERCÊZ, 
OSÉIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÂES, PRISCILLA 
TEJOTA, ROGÉRIO CRUZ, SABRINA GARCÊZ, SARGENTO NOVANDIR, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINÍCIUS CIRQUEIRA, WELINGTON 
PEIXOTO e ZANDER. Em seguida chamou, para compor a Mesa dos Trabalhos: o 
Arcebispo de Goiânia – Dom Washington Cruz; o Deputado Estadual Lincon Tejota – 
representando o Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Goiás; 
Desembargador Fausto Moreira Diniz – representando o Presidente do TJ-Go, 
Desembargador Leobino Valente Chaves; Pastor Oides José do Carmo – 
Assembleia de Deus de Campinas; Dr. Clarismino Júnior – Presidente da Comissão 
do Direito Ambiental da OAB/Go e Vice-Presidente da FUNDEPEL; Anselmo Pereira 
– ex-presidente da Câmara Municipal de Goiânia; Dona Iris Araújo – Presidente da 
Fundação Ulisses Guimarães; Conselheiro Honor Cruvinel – ex-presidente do TCM; 
Ana Vitória Caiado – representando o Senador Ronaldo Caiado; Cantor Ângelo 
Máximo e Narrador Esportivo Teo José – representando o povo. Composta a Mesa, 
o Senhor Presidente, Vereador JORGE KAJURU convidou todos para, de pé, entoar 
o Hino Nacional, pela ex-vereadora CÉLIA VALADÃO. Logo após o Pastor Oides 
José proferiu um trecho Bíblico. Em seguida o Arcebispo de Goiânia – Dom 
Washington Cruz fez seu pronunciamento e cantou a canção FOLIA DO DIVINO. O 
Chefe de Cerimonial chamou nominalmente as Senhoras Vereadoras e Senhores 
Vereadores para que estes entregassem à Mesa, seus diplomas e declarações de 
bens. Os Vereadores com o braço direito erguido em direção às bandeiras Nacional, 
do Estado e do Município fizeram o juramento e a 1ª Secretária, Vereadora DRª 
CRISTINA leu o termo de posse que em seguida foi assinado. O Senhor Presidente 
declarou os Vereadores empossado e instalada a 18ª Legislatura. Novamente com a 
palavra o Vereador JORGE KAJURU, Presidente dos trabalhos solicitou ao Prefeito 
eleito, IRIS RESENDE MACHADO, que entregassem à Mesa, sua declaração de 
bens e diploma. Após o juramento, foi lido o Termo de Posse que, em seguida foi 



assinado pelo Prefeito de Goiânia, IRIS RESENDE MACHADO. O Senhor 
Presidente declarou empossado. Após usou a palavra o Prefeito de Goiânia, IRIS 
RESENDE MACHADO. Às dezessete(17) horas e vinte e dois(22) minutos, não 
havendo mais nada a tratar a Sessão foi suspensa e tendo o Senhor Presidente 
convocando os Vereadores para, às dezenove(19) horas,  para eleger a nova 
Mesa Diretora para o biênio 2017/2020. Reaberta a Sessão às dezenove (19) 
horas e quarenta e três (43) minutos. O Senhor Presidente Vereador Jorge Kajurú, 
convidou a Vereadora Drª Cristina para fazer a chamada nominal dos Vereadores e 
dar início de posse aos Vereadores ELIAS VAZ DE ANDRADE e FELISBERTO 
RODRIGUES TAVARES. Os Vereadores com o braço direito erguido em direção às 
bandeiras Nacional, do Estado e do Município fizeram o juramento e a 1ª Secretária, 
Vereadora DRª CRISTINA leu o termo de posse que em seguida foi assinado. O 
Senhor Presidente declarou os Vereadores empossado. O Senhor Presidente 
JORGE KAJURU designou alguns Vereadores democraticamente para o 
recebimento das chapas e fiscalização da eleição da Mesa Diretora. Foi suspensa a 
Sessão por 15(quinze) minutos para registro de Chapa para eleição da Mesa. 
Reaberta a Sessão às 20:15(vinte horas e quinze minutos). Foi entregue a Mesa, 
para registro apenas uma (01) chapa, com a seguinte composição: PRESIDENTE: 
Vereador: ANDREY AZEREDO, 1º VICE-PRESIDENTE: Vereador: VINÍCIUS 
CIRQUEIRA, 2º VICE-PRESIDENTE: Vereador ROGÉRIO CRUZ, 1º SECRETÁRIO: 
Vereador ZANDER FÁBIO, 2º SECRETÁRIO: Vereador JUAREZ LOPES, 3º 
SECRETÁRIO: LEIA KLEBIA, 4º SECRETÁRIO: JAIR DIAMANTINO. Teve início o 
período de votação, que se encerrou às vinte e duas(22) horas e doze(12) 
minutos.  Com a palavra o Senhor Presidente Vereador JORGE KAJURU passou a 
divulgar o resultado: PRESIDENTE: Vereador ANDREY AZEREDO, vinte e oito (28) 
votos 1º VICE-PRESIDENTE: Vereador VINÍCIUS CIRQUEIRA, vinte e oito (28) 
votos 2º VICE-PRESIDENTE: Vereador ROGÉRIO CRUZ, vinte e oito (28) votos 1º 
SECRETÁRIO: Vereador ZANDER FÁBIO, vinte e oito (28) votos 2º SECRETÁRIO: 
Vereador JUAREZ LOPES, vinte e oito (28) votos 3ª SECRETÁRIA: Vereadora LEIA 
KLEBIA, vinte e oito (28) votos 4º SECRETÁRIO: Vereador JAIR DIAMANTINO, 
vinte e oito (28) votos. Três(03) votos não  e quatro(04) Abstenções. Em seguida, 
o Senhor Presidente, Vereador JORGE KAJURU proclamou o resultado da 
composição da nova Mesa Diretora da Câmara Município de Goiânia para o biênio 
2017/2018: Presidente: Vereador ANDREY AZEREDO, 1º Vice-Presidente: Vereador 
VINÍCIUS CIRQUEIRA, 2º Vice-Presidente: ROGÉRIO CRUZ, 1º Secretário: 
Vereador ZANDER FÁBIO, 2º Secretário: Vereador JUAREZ LOPES, 3ª Secretária: 
Vereadora LEIA KLEBIA, 4º Secretário: Vereador JAIR DIAMANTINO. Foi 
suspensa a Sessão por 10(dez) minutos para registro da Imprensa. Reaberta a 
Sessão às 20:40(vinte horas e quarenta minutos).  Foi iniciada a votação das 
Comissões Permanentes para o biênio 2017/2018. Foi apresentado requerimento 
informando atuação parlamentarmente como BLOCO, exigindo a distribuição e 
participação proporcional nas Comissões Permanentes na forma do regimento 
Interno desta Casa de Leis. Assinam o presente instrumento os Vereadores: 
ANSELMO PEREIRA(PSDB), CABO SENA(PRP), DRª CRISTINA(PSDB), ELIAS 
VAZ(PSB), KLEYBE MORAIS(PSDC), MILTON MERCÊZ(PRP), PAULO 
MAGALHÃES(PSD), PRISCILLA TEJOTA(PSD) e JORGE KAJURU(PRP).  Foi 
suspensa a Sessão por 20(vinte) minutos para reunião na Sala da Presidência 
com todos o Vereadores para a escolha da composição das Comissões 
Permanentes. Reaberta a Sessão às 22:49(vinte e duas horas e quarenta e nove 
minutos). Novamente com a palavra o Senhor Presidente JORGE KAJURU 



convidou os eleitos para ocuparem seus lugares na Mesa Diretora e o Senhor 
Presidente empossado, Vereador ANDREY AZEREDO agradeceu os presentes. O 
Senhor Presidente ANDREY AZEREDO suspendeu a Sessão por 15(quinze 
minutos) para que fosse feita a Projeto de Resolução que Constitui as Comissões 
Permanentes para o biênio de 2017/2018. Reaberta a Sessão às 00:27(zero hora e 
vinte e sete minutos). O 1º Secretário ZANDER leu o Projeto de Resolução com 
os membros das Comissões Permanentes. Em seguida o Vereador Elias Vaz 
solicitou o registro em Ata de sua fala no Plenário: “Presidente, eu quero dizer duas 
coisas básicas. Primeiro, nós queremos que registrem em Ata que não está sendo 
respeitado o principio da proporcionalidade, principalmente na questão da 
composição da Comissão de Constituição e Justiça. Nós registramos um Bloco de 
nove(09) Vereadores, esses Vereadores têm o direito de participação de duas(02) 
vagas em todas as Comissões. Segundo, quero dizer que isso é papel de moleque, 
quem colocou o meu nome e o nome do Vereadores sem autorização. Eu nunca vi 
isso aqui no parlamento. Isso é papel de moleque! Quem fez isso se comportou 
dessa forma. Eu quero o meu protesto aqui por ter colocado o meu nome. Eu quero 
que retire o meu nome dessas Comissões. Nós vamos fazer essa discussão na 
justiça. Eu quero que registre em Ata. Retire o meu nome de todas essas situações 
em que colocaram o meu nom. Faço questão! Exijo isso da mesa!” O Vereador 
Jorge Kajuru fez seu pronunciamento e solicitou registro em Ata de sua fala em 
Plenário: “Agora, além de pedir que retire o meu nome imediatamente e qualquer 
Comissão, porque ninguém conversou comigo, e isso eu nunca vi nem na família 
Collor, em Maceió, PC, em Alagoas, com PC. Não vou nem usar a expressão do 
colega Elias Vaz, com todo o respeito, mas nem na família Collor isso aconteceu. Ou 
seja, a goela abaixo eu vi o meu nome se pronunciado em três Comissões e quem 
se lembra eu brinquei que quem gosta de Comissão é garçom. Eu já fui garçom 
orgulhosamente lá atrás. Portanto, que retire o meu nome, porque não foi 
conversado comigo em hipótese alguma.” A Vereadora Drª Cristina fez seu 
pronunciamento e solicitou registro em Ata. “Eu exijo, Presidente Andrey Azeredo, 
que o Senhor retire imediatamente o meu nome de todas as Comissões que voes 
colocaram. Eu não autorizei meu nome. Não é para estar em Comissão que eu não 
autorizei e muito menos na boca suja de quem acha que tem autoridade aqui dentro. 
Terem o meu nome imediatamente. Vocês não tem moral, não tem autoridade, não 
tem ética e não tem respeito para pronunciar o meu nome. Respeito é bom e é 
necessário”. Os Vereadores Paulo Magalhães e Cabo Sena solicitaram a retirada 
de seus nomes nas Comissões Permanentes. Em seguida o Vereador Anselmo 
Pereira falou na Tribuna e solicitou vistas do Projeto de Resolução. O Vereador 
Clécio Alves apresentou requerimento verbal suspendendo a Sessão por tempo 
indeterminado para buscar uma saída para a aprovação desta Resolução. O 
Vereador Jorge Kajuru solicitou registro em Ata de sua fala em Plenário: 
“Presidente, é rápido que registre em Ata, por fineza, por que aconteceu algo muito 
grave aqui. O Vereador Paulinho Graus ouviu e não sei se outros ouviram, portanto 
que se registre em Ata o que acabou de acontecer aqui, quando eu ironicamente 
disse que a melhor solução para a questão da CCJR era matar o Kajuru. A senhora 
que está ali atrás, mãe da Vereadora Sabrina, a Senhora Cida, aos gritos disse o 
seguinte.... O SENHOR PRESIDENTE: Para concluir, Vereador. O SENHOR 
VEREADOR JORGE KAJURU: “O Senhor não é tão importante para isso, não.” 
Quer dizer que se eu fosse importante, então, o bicheiro iria me matar? Obrigado. O 
Senhor Presidente ANDREY AZEREDO suspendeu às 01:17(uma hora e 
dezessete minutos) por 10(dez minutos) para discutir a formação das Comissões. 



Reaberta a Sessão às 01:48(uma hora e quarenta e oito minutos). Foi colocado 
em votação o requerimento do Vereador Clécio Alves para a suspensão da Sessão 
e aprovado. Foi suspensa a Sessão às 01:55(uma hora e cinquenta e cinco 
minutos). Reaberta a sessão às 16:25(dezesseis horas e vinte e cinco minutos) 
do dia 02 de janeiro de 2017. O Senhor Presidente ANDREY AZEREDO fez um 
pronunciamento para manifestar suas desculpas aos Vereadores Jorge Kajuru, Drª 
Cristina, Cabo Sena, Elias Vaz, Anselmo Pereira, Paulo Magalhães e Kleybe Morais 
pelos transtornos e cansaço da Sessão da noite anterior. Foi lido pelo 1º Secretário 
Projeto de Resolução nº 001/16, que constitui as Comissões Permanentes para o 
biênio de 2017/2018.  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - 
Presidente: SABRINA GARCÊZ; Vice-Presidente: WELINGTON PEIXOTO; Membro: 
TIÃOZINHO PORTO; Membro: PRISCILLA TEJOTA; Membro: JORGE KAJURU; 
Membro: DEL. EDUARDO DO PRADO; Membro: TATIANA LEMOS. COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E ECONOMIA - Presidente: CLÉCIO ALVES; Vice-
Presidente: OSÉIAS VARÃO; Membro: JUAREZ LOPES; Membro: VINÍCIUS 
CIRQUEIRA; Membro: ZANDER; Membro: ELIAS VAZ; Membro: ANSELMO 
PEREIRA. COMISSÃO DE OBRAS E PATRIMÔNIO - Presidente: ELIAS VAZ; Vice-
Presidente: ZANDER; Membro: TIÃOZINHO PORTO; Membro: SABRINA GARCÊZ; 
Membro: SARGENTO NOVANDIR; Membro: JAIR DIAMANTINO; Membro: 
PRISCILLA TEJOTA. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO e CULTURA, CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA - Presidente: LEIA KLEBIA; Vice-Presidente: ANSELMO PEREIRA; 
Membro: KLEYBE MORAIS; Membro: SARGENTO NOVANDIR; Membro: OSÉIAS 
VARÃO; Membro: ROGÉRIO CRUZ; Membro: ZANDER. COMISSÃO DE SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - Presidente: PAULO DAHER; Vice-Presidente: JAIR 
DIAMANTINO; Membro: PAULO MAGALHÃES; Membro: SARGENTO NOVANDIR; 
Membro: GUSTAVO CRUVINEL; Membro: OSÉIAS VARÃO; Membro: PRISCILLA 
TEJOTA. COMISSÃO DE LAZER, ESPORTE E TURISMO - Presidente: 
FELIZBERTO TAVARES; Vice-Presidente: ZANDER; Membro: JORGE KAJURU; 
Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: DEL. EDUARDO DO PRADO; Membro: 
GCM ROMÁRIO POLICARPO; Membro: SARGENTO NOVANDIR. COMISSÃO DO 
TRABALHO E SERVIDORES PÚBLICOS - Presidente: IZÍDIO ALVES; Vice-
Presidente: GCM ROMÁRIO POLICARPO; Membro: EMILSON PEREIRA; Membro: 
CARLIN CAFÉ; Membro: DEL. EDUARDO DO PRADO; Membro: DRª CRISTINA; 
Membro: CABO SENA. COMISSÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENE - Presidente: EMILSON PEREIRA; Vice-Presidente: TIÃOZINHO 
PORTO; Membro: WELINGTON PEIXOTO; Membro: LEIA KLEBIA; Membro: 
PRISCILLA TEJOTA; Membro: CABO SENA; Membro: JUAREZ LOPES. 
COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA - Presidente: ALYSSON 
LIMA; Vice-Presidente: DRª CRISTINA; Membro: ANSELMO PEREIRA; Membro: 
TATIANA LEMOS; Membro: OSÉIAS VARÃO; Membro: EMILSON PEREIRA; 
Membro: ROGÉRIO CRUZ. COMISSÃO DA HABITAÇÃO, URBANISMO E 
ORDENAMENTO URBANO - Presidente: CARLIN CAFÉ; Vice-Presidente: 
TATIANA LEMOS; Membro: ANSEMO PEREIRA; Membro: ELIAS VAZ; Membro: 
EMILSON PEREIRA; Membro: VINÍCIUS CIRQUEIRA; Membro: OSÉIAS VARÃO. 
COMISSÃO DA LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA - Presidente: LUCAS KITÃO; Vice-
Presidente: PRISCILLA TEJOTA; Membro: PAULINHO GRAUS; Membro: SABRINA 
GARCÊZ; Membro: ANSERSON SALES(BOKÃO); Membro: ALYSSON LIMA; 
Membro: KLEYBE MORAIS. COMISSÃO DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR - 
Presidente: DEL. EDUARDO DO PRADO; Vice-Presidente: SARGENTO 
NOVANDIR; Membro: PAULO MAGALHÃES; Membro: VINÍCIUS CIRQUEIRA; 



Membro: SABRINA GARCÊZ; Membro: ANDERSON SALES(BOKÃO); Membro: 
ANSELMO PEREIRA; COMISSÃO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - 
Presidente: OSÉIAS VARÃO; Vice-Presidente: CABO SENA; Membro: DRª 
CRISTINA; Membro: SARGENTO NOVANDIR; Membro: EMILSON PEREIRA; 
Membro: SABRINA GARCÊZ; Membro: CARLIN CAFÉ. COMISSÃO DO MEIO 
AMBIENTE - Presidente: GUSTAVO CRUVINEL; Vice-Presidente: IZÍDIO ALVES; 
Membro: OSÉIAS VARÃO; Membro: PAULO MAGALHÃES; Membro: DRª 
CRISTINA; Membro: WELINGTON PEIXOTO; Membro: ZANDER. COMISSÃO DOS 
DIREITOS DOS IDOSOS - Presidente: PAULO MAGALHÃES; Vice-Presidente: 
DEL. EDUARDO DO PRADO; Membro: CABO SENA; Membro: JUAREZ LOPES; 
Membro: LUZAS KITÃO; Membro: TIÃOZINHO PORTO; Membro: PAULO DAHER. 
COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E PATRIMONIAL - Presidente: 
SARGENTO NOVANDIR; Vice-Presidente: DEL. EDUARDO PRADO; Membro: 
PAULO DAHER; Membro: CABO SENA; Membro: ELIAS VAZ; Membro: GCM 
ROMÁRIO POLICARPO; Membro: FELIZBERTO TAVARES. COMISSÃO DAS 
PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA E/OU NECESSIDADES ESPECIAIS - 
Presidente: DRª CRISTINA; Vice-Presidente: ZANDER; Membro: CARLIN CAFÉ; 
Membro: SABRINA GARCÊZ; Membro: LÉIA KLEBIA; Membro: WELINGTON 
PEIXOTO; Membro: PAULO MAGALHÃES. COMISSÃO MISTA - Presidente: 
LUCAS KITÃO(Comissão da Legislação Participativa); Vice-Presidente: GUSTAVO 
CRUVINEL(Comissão do Meio Ambiente); Membro: ELIAS VAZ(Comissão de Obras 
e Patrimônio); Membro: ANSELMO PEREIRA(Comissão de Ética e Decoro 
Parlamentar); Membro: CABO SENA; Membro: PAULO MAGALHÃES(Comissão dos 
Diretos dos Idosos); Membro: KLEYBE MORAIS; Membro: CLÉCIO 
ALVES(Comissão de Finanças, Orçamento e Economia); Membro: SARGENTO 
NOVANDIR(Comissão de Segurança Pública e Patrimonial); Membro: ZANDER; 
Membro: OSÉIAS VARÃO(Comissão do Desenvolvimento Econômico); Membro: 
TIÃOZINHO PORTO; Membro: JUAREZ LOPES; Membro: WELINGTON PEIXOTO; 
Membro:PAULO DAHER(Comissão de Saúde e Assistência Social); Membro: 
EMILSON PEREIRA(Comissão dos Direitos da Criança, do Adolescente). – 
CONSELHO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR – Presidente: ANSELMO 
PEREIRA; Membros: OSÉIAS VARÃO; Membro: JUAREZ LOPES; Membro: 
GUSTAVO CRUVINEL; Membro: ELIAS VAZ; Membro: FELIZBERTO TAVARES; 
Membro: VINÍCIUS CIRQUEIRA; Membro: EMILSON PEREIRA; Membro: DEL. 
EDUARDO DO PRADO. Em seguida foi apreciado em Plenário para votação e 
aprovado. O Vereador Lucas Kitão, abriu mão da composição da CCJR e da 
Presidência da Comissão de Participação Legislativa para o meu companheiro e 
colega de trabalho Vereador WELINGTON PEIXOTO. O Vereador Anderson Sales 
(Bokão), solicitou registro em Ata de sua fala em Plenário: “Quero dizer ao meu 
nobre amigo Kajuru que eu não tenho ligação com ramo imobiliário, eu entrei aqui e 
não tenho padrinho político, ninguém bancou a minha campanha, eu entrei aqui pelo 
voto popular, pela força do povo, pelo trabalho prestado no Conselho Tutelar aonde 
eu fui e não sou do ramo. Se tem alguma ligação quem estava mediando eu digo, 
Anderson Sales, não participo de nenhum grupo imobiliário. Queria que isso fosse 
registrado em Ata porque eu não quero entrar aqui já sujando a minha imagem, o 
meu nome, o meu trabalho, porque não foi fácil eu estar aqui.” Usaram a Tribuna os 
Vereadores: Jorge Kajuru(PRP), Juarez Lopes(PRTB) e Alysson Lima(PRB). O 
Vereador Paulinho Graus solicitou que registrasse em Ata como visita honrosa o ex-
Vereador Valdir do Prado. A Vereadora Drª Cristina parabenizou a Servidora Vera 
Lúcia pelo seu aniversário. Novamente com a palavra o Senhor Presidente 



agradeceu os presentes e convocou Sessão Ordinária para o dia 1º de 
Fevereiro/2017 – quarta-feira no horário regimental de acordo com o que determina 
a alínea “a” do artigo 82 do regimento Interno. Às 17:40 (dezessete horas e 
quarenta minutos), o Senhor Presidente, Vereador ANDREY AZEREDO encerrou a 
presente Sessão Solene. Para constar, lavrei esta, que lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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